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1 Esityslistan hyväksyminen 

Lisättiin esityslistalle kohtaan 5 palvelusopimuksen kommentit. Hyväk-
syttiin esityslista. 

2 Edellisen pöytäkirjan hyväksyminen 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja (liite1). 

3 Valtorin tilannekatsaus 

Mikko Vuorikoski esitteli Valtorin tilannekatsauksen (llite 2). 

4 Projektin tilannekatsaus  

Pia Ohra-aho esitteli projektin tilannekatsauksen (liite 3). 
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5 Päätökset 

Pia Ohra-aho esitteli siirtosopimuksen (liite 4 ja 4.1). Keskusteltiin Te-
kesin esittämistä palvelusopimuksen kommenteista (liite 6) sekä Valto-
rin toimintaperiaatteista palveluiden muutostilanteissa. Täsmennettiin 
kommenttia:  

”Asiakkaalla on oikeus hyväksyä tai hylätä Toimittajan yk-
sipuolisesti esittämät muutokset. Vastaavasti Toimittajalla 
on oikeus hylätä Asiakkaan esittämät muutokset mikäli ne 
poikkeavat merkittävästi Toimittajan palvelutarjonnasta. 
Muutoin Toimittaja tuottaa palvelut Asiakkaalle tilaaja-
tuottaja –mallin periaatteita noudattaen.” 

Muotoon: 

”Asiakkaalla on oikeus hyväksyä tai perustelluista hylätä 
Toimittajan yksipuolisesti esittämät muutokset. Vastaavasti 
Toimittajalla on oikeus hylätä Asiakkaan esittämät muu-
tokset mikäli ne poikkeavat merkittävästi Toimittajan palve-
lutarjonnasta. Muutoin Toimittaja tuottaa palvelut Asiak-
kaalle tilaaja-tuottaja –mallin periaatteita noudattaen.” 

Päätettiin liitteen 6 mukaisten kommenttien päivittämisestä 26.1.2015 
ohjausryhmässä hyväksyttävään palvelusopimukseen huomioiden edel-
lä kirjattu täsmennys asiakkaan oikeudesta hylätä muutokset.  

Päätettiin hyväksyä siirtosopimus. 

6 Projektin riskit 

Pia Ohra-aho esitteli riskiraportin (liite 5).  

7 Muutosten käsittely 

Ei käsiteltäviä muutoksia. 

8 Sovitut toimenpiteet  

No Pvm Toimenpide Vastuu Deadline Status Ratkaisu 

       

       

       

9 Muut asiat 

Ei muita asioita. 
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10 Seuraava kokous 

Palvelusopimuksen hyväksyminen 26.1.2015 klo 9-11 
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